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КОЛИ ШІ БЕРЕ НА СЕБЕ ПАПЕРОВУ РОБОТУ — ЧИ
ЗАЛИШАТЬСЯ ЛЮДИ В УНІВЕРСИТЕТАХ?

На  сайті  Times  Higher  Education  опубліковано  статтю  Тома  Вільямса
«Ймовірна  реальність  болісної  втрати  робочих  місць  коли  ШІ  заповнює
адміністративні позиції в університетах».

У ній розглядається питання, як запровадження технологій генеративного
штучного інтелекту  в  адміністративній  роботі  вишів  може призвести до
масштабних скорочень адмінперсоналу. Анта Бегшо, яка досліджувала це
питання,  говорить,  що  багато  процедур  (підготовка  звітів,  протоколів,
політик,  документів)  легко  автоматизуються  ШІ,  і  завдання,  які  раніше
вважалися «престижними та складними», тепер не є унікальними. Через
фінансовий  тиск  на  університети  і  необхідність  постійних  заощаджень,
автоматизація  адміністративних  процесів  виглядає  привабливою:  вона
дозволяє економити ресурси. Але такі зміни можуть мати болісні наслідки
для  працівників  у  вигляді  втрати  роботи.  Університетам  необхідно
переглянути систему підтримки персоналу,  визначити тих,  хто потребує
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перепрофілювання,  навчання  новим  навичкам.  ШІ  здатен  виконувати
рутинні  адміністративні  обов’язки,  але є  завдання,  де нагально потрібна
людська  участь  —  фізичні  дії,  безпосереднє  спілкування,  делікатні
управлінські  рішення.  Тому  університети  навряд  чи  залишаться  без
персоналу зовсім, але зміни в структурі праці та розподілі ролей неминучі.
Якщо  вчасно  не  зреагувати  на  нові  тренди,  може  знизитися  якість
адміністративного  обслуговування,  погіршитися  підтримка  студентів,
підвищиться  навантаження  на  тих,  хто  залишиться  у  ЗВО.  Відтак
університетам  потрібно  розробити  політику  упровадження  ШІ,  яка
включатиме  перепідготовку  персоналу,  етичні  стандарти  використання,
моніторинг  якості  послуг,  а  не  просто  «заміну  людей  машинами».
Упровадження ШІ в адміністративну роботу університетів — це не лише
питання  ефективності  та  економії,  але  й  соціальної  та  кадрової
відповідальності. Якщо виші не будуть готові до трансформацій, результат
може  стати  болісним  для  багатьох  і  поставить  під  сумнів  здатність
університетів  забезпечувати  стабільну  підтримку  студентів  і  дослідників.
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